-~ 8

XYZy=95.04 , 100.0 , 108.89
Ar=25@ -a;n)Y
By= 258 (b -by ) Y
El = Zo {(EXC)/Y]

1 =020 (2
80=1,b0=-0,4 G
% = 0,108, = 1,000
n = D65

B1 Parame-|
ter: N

Cag,1=IA+B,1"?

Name & Spektralbereich
Rm 570_770 ¥, 520_776m!
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G, 520 570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,,=100, YNEU‘
8 von maximalem (m)Cyg fir D65

=100 max: 490_77(

XYZy=95.04,100.0, 108.89
Ar=25@-a0) Y

By =25B¢ (b~ b)Y

3 = g0 [(XX)]

by =y [2M]
a,0=1,byy=-0,4 58
X =0,110,B = 0,800

n =D65 s
Cag,27[A2+B7]
Name & Spektralbereich 53
Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470 25
G, 520 570 M 570_520

10 Optimalfarben (0), Y,,=100, Y\=0
8 von maximalem (m)Cyg fiir D65

By Parame-
100 ter: Y

12

=100 max: 490_77(

V L o Y M C
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Parame-
ter: N

XYZ,=100.0, 100.0, 100.0 B1
A1=25@-a)Y
B1=2,5B;(by-by )Y
ag = ag [(x=xo)/Y]

by = byg [zM
ayo=1,byy=-0,4 Gin

X = 0,1108; = 1,000 AL
n'= E00 )
Cag1=A+B 100
Name & Spektralbereich

Rm 570_770 ¥, 520_7 Mn

Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G, 520 570 M 570_520 Bm
10 Optimalfarben (0), Y,,,=100, Y\=0

8 von maximalem (m)Cg fiir EOO =100 max: 490_77d

XYZ,=100.0, 100.0, 100.0
Ay=25@-ap)Y
By=25B, (b~ by ) Y

2y = ago [(X=x)1Y]

b, = byg [zM
ay=1,b,p=-0,4 56
X = 0,110B, = 0,900
n=EO00

By

100

Parame-
ter: Y

Chp 27[A +BFTY
Name & Spektralbereichsg
Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470 o
G, 520 570 M 570_520

10 Optimalfarben (0), Y,,=100, Y\=0
8 von maximalem (m)Cyg fir EOO

=100 max: 490_77(

By= 2,58 (by - by ) Y
ag = ag [(x=Xc)/y]
by =byo [z

aqe}//.dnwonewioju| ayasiuyoss |

Ry 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G,520_570 N, 570_520
10 Optimalfarben (o), YW 107100 Yy 1
8 von maximalem (m)Cpg fur D50

a20= 1,byp=-0,4 G Rn
=0,1108, = 1,000 A1
n = D50 +
Cag1=A+B1? 100
Name & SpektralbereichG, Mn

=100 max: 495_77(

in Buntwertdiagram (A;, B;) min: 380_490 in Buntwertdiagram (A, B,) min: 380_490
CGX90-1N CGX90-2N

XYZy=96.42 , 100.0 , 82.49 B1 Parame- XYZy=96.42 , 100.0 , 82.49 By Parame-
A=256;-a)Y ter: N Ay=256-ay) Y 100 ter: Y

B, =2,5B (b, - bZn) Y

8y = a0 [(X-X)Y]

by = by [2/M]

azo =1,by=-04 56

=0,1108, = 1,000 Ay
n = D50 +
Cap 2=[AS+B1"? 100
Name & Spektralbereich53 43

Ry 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G, 520 570 N, 570_520
10 Optimalfarben (o), Y1100 Yy 1

8 von maximalem (m)Cyg fur D50 ~100 max: 495_77(

in Buntwertdiagram (A;, B;) min: 380_490 in Buntwertdiagram (A,, B)) min: 380_490
CGX91-1N CGX91-2N

XYZy=98.07 , 100.0 , 118.22 B1 Parame- XYZy=98.07,100.0, 118.22 By Parame-
A=256;-a)Y 109, ter: N Ay=256-ay) Y 100 ter: Y

By= 2,58 (by - by ) Y
ag = ag [(x=Xc)y]
by = by [2/)] [e™

azo= 1,050=-0,4 fn

=0,1108, = 1,000 A1
n Coo +
Cpp 1=IAZ+BAY? 100
Name & Spektralbereich
Rm 570_770 ¥, 520_77G Mo

G 470_570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470
Go520 570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,,=100, Y, 20
8 von maximalem (m)Cyg fiir CO0

=100 max: 490_77(

B, =2,5B (b, - bZn) Y

8 = A [(XXc)Y]

by = by [2/M]

2o 1by=-04 57
=0,110B; = 0,700

n = CO00

Cas 2=[AS+BS1"?
Name & Spektralbereich 53
Ry 570_770 ¥, 520_770
G 470_570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470 28
Go520_570 M 570_520

10 Optimalfarben (o), YW—10Q Yn=0
8 von maximalem (m)Cyg fiir CO0

-100 max: 490_77(

A1=25@ -a;n)Y

B1=2,5B¢ (b1 -by ) Y

8y = agg [(X=X)/Y]

b, = lbot[;/)ﬂ

ayp=1,byp=-0,4
Xe=0,1108, = 1,000 Gm

n = P40

ter: N

Cag 1=IA+BT
Name & Spektralberelcl‘pm
Rm 570_770 ¥,520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (o), Y,,,=10Q Y\=0
8 von maximalem (m)Cppg fiir P40

WLH 6 XDD/6 XDDRp Ulled-ny [[agle//:dnyalared aydljuye ayais

=100 max: 495_77(

in Buntwertdiagram (A, B;) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_495
CGX90-3N CGX90-4N
XYZ,,=100.93, 100.0 , 64.68 By Parame- XYZ,,=100.93, 100.0 , 64.68 Parame-

Ay=2,56,- az‘n) Y ter: Y
By=25B¢(by -y Y
8y = g0 [(XX)Y]

by =g [2/4]

ay=1,byy=-0,4 54 47

% = 0,110B, = 1,300 Ao
n = P40 2,112 }
Cag2=[A+8;] 57 100
Name & Spektralbereichs2 45

R 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Br, 380_520 M, 570_470
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (o), Y,,=10Q Y\=0

8 von maximalem (m)Cyg fiir P40 ~100 max: 495_77(

in Buntwertdiagram (A, B;) min: 380_490 in Buntwertdiagram (A, B,) min: 380_490
CGX91-3N CGX91-4N
XYZ,=102.06 , 100.0, 81.06 By Parame- XYZ,,=102.06 , 100.0, 81.06 Parame-

A=25@-a;)Y ter: N
By =258 (b -by ) Y
8y = agg (X=Xl

by =byo [z

30= 1,b0=-0,4

X = 0,108, = 1,000 M go RmAl
n = P00 }
Cap1=IAZ+BAY? 100
Name & SpektralbereichC, Mm

Ry 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G,520_570 N, 570_520
10 Optimalfarben (o), Y,,,=10Q Y\=0

8 von maximalem (m)Cyg fiir POO ~100 max: 495_77(

Ap= 25625, Y
By=25B¢(by -y Y
Ay = ago [(X=X)1Y]
by =0 [2/Y]
a0=1bp=-04
X, = 0,1108, = 1,000
n = P00

12

al

ter: Y

Cap 7[AF+BS]
Name & Spektralbereichs2
Ry 570_770 Y, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Br, 380_520 M, 570_470 25
G, 520_570 M 570_520

10 Optimalfarben (o), Y,,=10Q Y\=0
8 von maximalem (m)Cpg fiir POO

-100 max: 495_77(

B1=2,5B;(by—by ) Y
a1 = a0 [(xX)Y]
by = by [2)]
320 =1,byp=-04
Xc=0,110B, = 1,000
n A0O 212
Cag 1=AL+B1] [ol
Name & Spektralbereich
Ry 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G,520 570 N, 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,y=100, Y\=0
8 von maximalem (m)Cyg fir AOO
in Buntwertdiagram (A;, B;)

NP R I~/Si"09'61T 0ET//-dNYIapo ap uleg-ny |

=100 max: 500_77
min: 380_500

in Buntwertdiagram (A, By) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_495
CGX90-5N CGX90-6N

XYZ,=109.84 , 99.99 , 35.58 By Parame-| XYZ\,=109.84 , 99.99 , 35.58 By Parame-
A=25@1-a10Y ter: N Ar=25@-a) Y 100 ter: Y

B, =2,5B; (b —by) Y
8 = g0 [(XX)]

b = byo [2/4]
ay=1,byy=-0,4

X.=0, 11035_ 2,500 52
n =A00

Cap 2=[A+B7]
Name & Spektralbereic]
Rm 570_770 ¥, 520_
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
Go520_570 M 570_520 20
10 Optimalfarben (0), Y,,=100, Y\=0
8 von maximalem (m)Cyg fiir AOO
in Buntwertdiagram (A,, B,)

2172

=100 max: 500_77(
min: 380_500

in Buntwertdiagram (A, By) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_495
CGX91-5N CGX91-6N

XYZy=97.93, 100.0, 118.95 By Parame-| XYZ=97.93, 100.0, 118.95 By Parame-|
A=25@;-a10)Y 106 ter: N Ar=25@-a) Y 100 ter: Y

B1=2,5B¢ (by-by) Y
a1 = a0 [(xX)Y]

by = by (2] G
azo =1,byp=-04

—011080—1000 A1
n=Q00 212 y
Cag 1=AL+B1] 100
Name & Spektralbereich
Rm 570_770 ¥, 520_77C My,

Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G,520_ 570 N, 570_520
10 Optimalfarben (0), Yy,=100, Y\ 8
8 von maximalem (m)Cyg fir Q00

in Buntwertdiagram (A;, B;)

=100 max: 490_77(
min: 380_490

CGX90-7N

CGX90-8N

B, =2,5B; (b —by) Y
2y = ago [(X=x)/Y]

b = byo [2/4]
ay=1,byp=-0,4

X =0, 11030—0700
n =Q00

Cag ~IAZ+B1
Name & Spektralbereich 53

Rm 570_770 ¥, 520_770

Gm 470_570 G, 380_570

Bmn 380_520 M,570_470 25
G, 520 570 N, 570_520

10 Optimalfarben (0), Y,,=100, Y\=0
8 von maximalem (m)Cyg fiir Q00
in Buntwertdiagram (A,, B,)

=100 max: 490_77(

min: 380_490

CGX91-7N

CGX91-8N

TUB-Prufvorlage CGX9; Chromatische Adaptation des antichromatischen LMS22-Farbsehm

OstwaldOptimalfarben fur 8 Lichtarten D65, D50, P40, A0O, E0O, C00, P00, Q00
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